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 در سوكت هاي بركلي كدام تابع آمادگي براي پذيرش اتصال ها را اعلام كرده و اندازه صف را مي دهد؟

BINDACCEPTLISTENSOCKET
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 کدام گزينه صحيح است؟

با ميل کردن بار به سمت ظرفيت شبکه، ظرفيت مفيد با سرعت بيشتري افزايش مي يابد.

تاخير تابعي از بار عرضه شده است.

بار موثر واحد انتقال باري است که در آن تاخير بيشينه باشد.

با ميل کردن بار به سمت ظرفيت شبکه توان هم افزايش مي يابد.
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)  کدام فيلد سرآيند بسته، الگوريتم كدگذاري مورد استفاده را مشخص مي كند؟RTP در پروتکل انتقال بي درنگ (

فيلد شناسه مبدا مشارکتفيلد شناسه همزمان سازي مبدا

 CC فيلد فيلد نوع محموله
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 شود؟ مي استفاده بست بن از پيشگيري منظور به تايمر کدام ازTCP  پروتکل در

تايمر ارسال مجدد time WAITتايمر پايداريتايمر مداومت
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 استفاده مي شود که در آن مسيريابصريح نادقيق، در کدام پروتکل از روش TCP در بين پروتکل هاي کنترل ازدحام در 
براي اخطار وقوع ازدحام يک بيت را در بسته ها ست مي کند اما درباره نحوه تغيير آهنگ ارسال چيزي نمي گويد؟

XCPFAST TCPTCP با ECN CUBIC TCP 
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) استفاده مي شود؟SACK به چه منظور از تصديق دريافت گزينشي(TCP در پروتکل 

تشخيص بهتر بسته هايي که بايد مجددا ارسال گردند. هاي تکراريACKشمارش تعداد 

تعيين مقدار بهينه براي پارامتر آستانهبهبود نحوه کاهش اندازه پنجره ازدحام
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 ، زماني که حداکثر بازه زماني تايمرها محدود و از قبل معلوم باشد از کدام رهيافتTCP براي پردازش سريع قطعه در
مديريت تايمرها استفاده مي شود؟

بازيابي سريعخط لولهچرخ زمان سنجيليست پيوندي
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 زير، براي تعيين سرويس دهنده نام دامنه (سرويس دهنده اي كه يك نسخه از پايگاه دادهDNS  كدام يك از انواع ركورد 
دامنه را در اختيار دارد) به كار مي رود؟

SOANSCNAMEPTR
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 زير، براي ادغام چندين پيام در يک پيام واحد استفاده مي شود؟MIME  کدام يک از انواع 

messagemultipart/alternative

applicationmultipart/digest
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؟ است صحيح گزينه کدام

pop3.امکان دسته بندي و نمايش پيام هاي رسيده را در سرويس دهنده فراهم مي کند 

 هدف کاستن از بار سرويس دهنده است.IMAPدر 

IMAP .پيام ها را براي هميشه در سرويس دهنده نگه مي دارد 

IMAP  از POP3.ساده تر بوده و ويژگي هاي كمتري نسبت به آن دارد 
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 كدام گزينه صحيح است؟

 براي توليد صفحات وب ديناميك در سمت مشتري استفاده مي شود.ASPاز تكنيك 

PHP و ASP.براي تعامل مستقيم صفحات وب با كاربر استفاده مي شوند 

) بسيار مناسب است.interactiveجاوا اسكريپت براي ايجاد صفحات وب تعاملي (

JSP.و جاوا اسكريپت براي پردازش اطلاعات پايگاه داده بر روي وب مناسب هستند 
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 نصبMIMEکدام گزينه نشان دهنده يک قطعه کد است که به عنوان توسعه دهنده قابليت هاي مرورگر براي نمايش انواع 
مي شود؟

رلهفوق اطلاعاتافزونهکوکي
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URL، مشتري از کدام سرآيند (كه براي ردگيري وب گردي مشتري مفيد است) براي دادن HTTP از ميان سرآيند هاي پيام 
 درخواست فعلي منجر شده استفاده مي کند؟URLکه به 

UpgradeLast-Modified RefererContent-Type

١٣

����

-

....

) صحيح است؟VOIP کدام گزينه در رابطه با پروتکل هاي تلفن اينترنتي (

H.323 از انعطاف پذيري بيشتري نسبت به SIP.برخوردار است 

SIP يك ماژول واحد بوده در حالي که H.323.يك پشته پروتکل کامل است  

 H.323 يك پروتكل نوشتاري (بر اساس مدل HTTP.است (

 مشکلات ناشي از ناسازگاري بين سيستمي است.H.323نقطه ضعف 
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کدام گزينه صحيح است؟

 است.CDN اجتناب از ساختار غيرمتمرکز P2Pجوهره اصلي سيستم هاي 

 است.N/2 Mbps کاربر معمولي تقريبا N با P2Pمجموع ظرفيت بارگيري يک 

 مي توانند خود را با تغيير مقياس شبکه وفق دهند.P2Pشبکه هاي 

 منحصرا بدين منظور ايجاد مي شوند که محتويات را با سهولت بيشتري به کاربران برسانند.P2Pگره هاي 
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 از کدام مکانيزم استفاده مي شود؟HTML از طريق پروتکل XML براي مبادله پيام هاي 

RTPSOAPSMTPVoIP
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كدام گزينه نشان دهنده  وظايف اصلي برنامه پخش در رسانه استريمي ضبط شده است؟

حذف پرش ها، مقابله با خطاهاي انتقال، مديريت واسط كاربر

كنترل ازدحام، مقابله با خطاهاي انتقال، حذف پرش ها

باز كردن موسيقي از حالت فشرده، كنترل جريان، كنترل ازدحام

حذف پرش ها، كنترل جريان، مديريت واسط كاربر
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 توضيح زير کدام يک از تکنيک هاي حمله به رمز بلوکي را توصيف مي کند؟
 کردن بيت هاي خاصي از فاش نوشته و رمز نوشته با يکديگر و بررسي نتايج حاصل، سعي درXOR(( اين روش با 

شکستن رمز دارد.))

تحليل ترافيکي رمزتحليل زماني رمزتحليل رمز خطيتحليل رمز تفاضلي
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) کدام مشکل، امکان حمله را براي مهاجم فراهم مي نمايد؟ECB در حالت رمزنگاري کتابچه کد الکترونيک(

تقسيم نمودن پيام به بلوک هاي با طول يکسان

عدم رمزنگاري بلوک ها به طور مستقل 

امکان جابه جائي دو بلوک داده با اندازه يکسان و مقادير هم نوع

) IVامکان استفاده مجدد از يک بردار آماده سازي(
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 براي رسيدن به سطح مناسبي از امنيت، طول کليد بايد حداقل چند بيت باشد؟RSA در الگوريتم رمزنگاري 

128102451264
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نيست؟ صحيح IPsec در پروتکل SAکدام گزينه در رابطه با يک 

يک اتصال دو طرفه بين دو نقطه پاياني است.

 است.SAبراي ترافيک امن در هر دو جهت نياز به دو 

 براي انتقال کليد هاي جستجو استفاده مي شود.SAاز شناسه امنيتي 

 داراي يک شناسه امنيتي منحصر به فرد است.SAهر 
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) از کدام مورد نمي توان استفاده نمود؟replay attack براي مقابله با حمله بازپخش (

)nonceعجالتي ()time stampمهرزمان (

توابع مخلوط سازيپروتکل هاي احراز هويت چالش-پاسخ
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) صحيح است؟SSL کدام يک از موارد زير در رابطه با لايه سوکت امن (

SSL.يک لايه جديد بين لايه هاي شبکه و انتقال است 

SSL 3 تنها از الگوريتم رمزنگاريDES.پشتيباني مي کند 

 پس از برقراري اتصال، فشرده سازي و رمزنگاري است.SSLمهمترين وظيفه 

TLS با وجود تغييراتي نسبت به SSL .با آن سازگار است 
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 توضيح زير معرف کدام گزينه است؟
 امضا شده راbase64((شبيه يک پيش پردازنده است که متن فاش نوشته را به عنوان ورودي مي گيرد و يک رمزنوشته 

به عنوان خروجي تحويل مي دهد.))

IPsec PGPکربروزActiveX
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 براي تامين امنيت کدهاي متحرک مانند جاوا اسکريپت از کدام روش ها استفاده مي شود؟

نشانه گذاري، قالب شنيامضاي کد، نشانه گذاري

نشانه گذاري، شبيه سازيامضاي کد، قالب شني
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 فراهم مي نمايد؟ به طور کاملRTP) چه خدماتي را براي پروتکل RTCPپروتکل کنترل انتقال بي درنگ (
توضيح دهيد.
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 مي شود را با رسم شکل توضيح دهيد و راه حلTCPمشکل نشانگان پنجره ناموزون که باعث کاهش کارايي 
ارئه شده توسط کلارک براي حل اين مشکل را بيان نماييد.

٢- �,5� 6�78 

) را نام برده و يک روش را به طور کاملDNSمکانيزم هاي پرس و جوي نام در سرويس دهنده هاي نام (
توضيح دهيد. 

٣- �,5� 6�78 

) را نام برده و يک مورد را به اختصارCDNرهيافت هاي توزيع محتواي وب در شبکه هاي تحويل محتوا (
توضيح دهيد. 

۴- �,5� 6�78 

از ميان حالت هاي رمز، حالت بازخور رمز را با رسم شکل توضيح دهيد.  ۵- �,5� 6�78 
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